

Corrigendum to Enquiry No: 612162

1. Common to all Annexures

- a). Read column PCI/PCIe slots in place of PCI slots
- b). Read column "4 or more" in place of "Two PCIe x8 slot wired as x4 (half length); two PCIe x16 Gen 2 graphics slots; Two PCI slots"
- c) Read column as Monitor " Dell(TM) professional P2412 24" Widescreen Flat Panel Monitor, VGA/DVI or Equivalent " in place of " Dell(TM) professional P2412 24" Widescreen Flat Panel Monitor, VGA/DVI.
- d). All computer systems should be a tower model not rack mountable

2. In Annexure-I

- a) Read column Software "Windows 64 bit OS sever with license" in place of "Windows 32 bit latest OS Server with license"



Y. HEMALATHA
(SM / PUR)

वाई. हेमलता / Y. HEMALATHA
वरिष्ठ प्रबंधक / Senior Manager
सीएडी-क्रय / CAD-PURCHASE
ई सी आई एल, हैदराबाद
ECIL, HYDERABAD-500 062